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A Fokoláre Mozgalom ebben az évben szerte a világon különleges 
figyelmet szentel alapítója, Chiara Lubich politikai eszméinek, és azoknak 
a tapasztalatoknak, amelyek lelkiségébıl születtek a politikában. 
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Chiara Lubich: Az egység és a politika 

A 2014/15-ös évben a Fokoláre Mozgalom kezdeményezésére nemzetközi szinten különleges 
figyelmet szentelnek Chiara Lubich politikai eszméinek és azoknak a tapasztalatoknak, 
amelyek az egység szellemisége jegyében születtek a politikában. Chiara Lubich: az egység 
és a politika címmel 2015. március 13-14-15-én szerte a világon különbözı rendezvényeket 
tartanak interneten összekapcsolt helyszíneken. A program elsısorban a politikusokat és a 
közéletben tevékenykedıket kívánja bevonni, de minden állampolgárban szorgalmazni 
szeretné a felelısségvállalást a szélesebb közösségért.  

* 

A Fokoláre Mozgalom szinte születésétıl fogva szerves kapcsolatban állt a politikával. Olyan 
körülmények között indult el, ahol a nélkülözık és szenvedık ügyével való törıdés, a 
közösség problémáinak megoldása az evangélium megélésének természetes következménye 
volt. A háború után Chiara Lubich találkozott Igino Giordani kereszténydemokrata képvise-
lıvel. Giordani kifinomult társadalmi érzékével és széles látókörével még inkább kinyitotta a 
mozgalmat az emberiség problémáira. İ maga pedig a mozgalom lelkiségébıl új erıt merített 
politikai tevékenységéhez. Hatása olyan erıs volt, hogy a mozgalom társalapítónak tekinti ıt. 
Boldoggá avatásának egyházmegyei szakasza a közelmúltban zárult le. 

Giordani körül rövid idın belül kialakult egy képviselıkbıl álló kis csoport. Osztoztak az 
egység eszméjében, és megpróbálták életre váltani azt a parlamentben. Emlékezetes maradt 
Giordani egyik parlamenti beszéde, amelyben a csoport közös elgondolását fogalmazta meg a 
békérıl, és ezt minden párt tapssal fogadta. Egy szocialista képviselıvel közösen nyújtott be 
törvénytervezetet a fegyveres szolgálat lelkiismereti okokból történı megtagadásáról, és 
párbeszédet folytatott a kommunistákkal is a közösen képviselhetı ügyekrıl. 

Chiara e kezdeti tapasztalatok folytatásaként 1996-ban egy külön politikai mozgalmat hívott 
életre, amely a Politikai mozgalom az egységért nevet kapta. „A politika világára mindig 
különleges figyelmet fordítottunk – hangsúlyozta –, mert megadta számunkra a lehetıséget, 
hogy egyre növekvı szeretettel szeressük a felebarátot: a személyek között megvalósuló 
szeretettıl eljussunk a nagyobb közösség, a polisz felé irányuló, tágabb értelemben vett 
szeretetig.” 

Az egység lelkisége újfajta keresztény társadalmi jelenlét és elkötelezıdés irányába invitál. 
Arra ösztönöz, hogy a szeretetet ne csak a magánéletben, a családban és baráti körben 
próbáljuk megélni, hanem a közéletben, a gazdaságban és a politikáiban is. A mozgalom 
ennek az új mentalitásnak és cselekvésmódnak a kialakítása érdekében szorgalmazza a 
közösségi lelkiség megélését nem csak az egyes csoportokon és közösségeken belül, hanem 
csoportok és közösségek között is. Az a meggyızıdés vezeti, hogy az evangélium élhetı a 
politikában is, és a szeretet parancsa lefordítható politikai nyelvezetre is: „Szeresed a másik 
hazáját úgy, mint a sajátodat” vagy „Szeresd a másik pártját úgy, mint a sajátodat”. Ennek 
szellemében elı kívánja mozdítani a párbeszédet a különbözı táborokhoz vagy pártokhoz 
tartozó politikusok között a közjó érdekében. Ösztönzi egy olyan politikai áramlat 
kialakítását, amely az egyetemes testvériség eszméjét képviseli, és amelynek keretében a 
testvériség is elfogadott politikai és jogi kategória lesz. Szorgalmazza továbbá a kiállást a 
legszegényebbek és legelesettebbek mellett, mint legfontosabb politikai értéket. 

* 

Chiara Lubich az 1970-es évek végétıl kezdve egyre ismertebb lett a nemzetközi 
nyilvánosságban, több egyetem díszdoktori, számos város pedig díszpolgári címet 
adományozott neki, politikai és kulturális intézmények kérték fel elıadások megtartására. 
Életérıl bıvebben: www.fokolare.hu/sajtonak 


